11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 04.08.2008 09:49:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.08.2008 14:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39657/answer/39658




YBaxaemas TaTbsiHa! f HACTOATENBEHO PEKOMEHIYI0 BaM MOTHOCTHIO BEIIIOJIHATH BCE PEKOMEHALUN
Jledalnero Bpayda, YToOkI IOTOM He KOPUTH cebs U ellle KOTO-TO 3a Heymauy. C yBakeHUeM.



